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A Lotus International Rally csapat készen áll arra, hogy áprilistól részt vegyen a raliEurópa-bajnokságon. A címet tavaly megszerző olasz United Business lesz a csapat partnere,a bemutatkozó Exige R-GT pedig a Lotus hagyományos fekete-arany színeiben fog pompázni.  Amennyiben az autó elkészül, április 19. és 21. között Bresciában, a Rally 1000 Miglián akorábbi portugál bajnok és a Szuper 2000-es világbajnokság menője, Bernardo Sousa vezetimajd. Az Exige R-GT utolsó tesztjeit a jövő héten tartják, ez után kerül sor az FIA-nál(Nemzetközi Automobil Szövetség) a homologizációra. Ebben az évben tíz autót megépítéséttervezik, ebből hét kerül a hivatalos csapathoz és az európai versenyzőkhöz.  A Lotus Racing igazgatója, Claudio Berro, aki a ralisportban kezdte karrierjét, izgatott avisszatérést illetően: „Ez lesz az első GT autó, melyet az FIA homologizál. A Lotus ért már elsikereket a raliban, 1981-ben megnyerte a rali világbajnokságot a Talbot Sunbeam Lotus-szal.Tehát több szempontból is visszatérünk a gyökerekhez. A United Business Rally Team-melpartnerségben az Európa-bajnokságot vesszük célba, ez jó érzéssel tölt el, hiszen ahogyan őkis, mi is tudjuk, mi kell a sikerhez. Úgy gondolom, egy kiváló együttműködésnek nézünk elébe.A bajnokság nagyrészt aszfalton zajlik, ami illik az autóhoz. Izgalmas, hogy újabb projektünkkelbelevágtunk a ralisportba is. Ez egy újabb kihívás a Lotus számára.”   A United Business képviseletében Pier Liberali a következőképpen kommentálta a történéseket:„A Lotus Racinggel történt megállapodás nagy büszkeséggel tölt el. A Lotus az egyikleghíresebb gyártó a motorsportok területén szerte a világon. Nagy megtiszteltetés részünkről,hogy együtt dolgozhatunk velük. Mindent megteszünk, hogy megfeleljünk az elvárásoknak.”    Forrás: United Racing Press    Andrew    2012. április 7.        A Lotus Exige az Ypres Rally-n mutatkozik be    
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    A legendás brit sportautó márka, a Lotus új raliautója, az Exige R-GT a belga Geko YpresRally-n mutatkozik be június 21-23-a között, egyelőre előfutóként. Az a portugál BernardoSousa fogja vezetni az autót, aki később Európa-bajnoki futamokon és az Intercontinental RallyChallenge eseményein vesz majd részt.    Az Exige R-GT-t tesztelték már Olaszországban, és a folyamatos fejlesztés részeként ez averseny lesz az első hivatalos szereplése, igaz, még mint előfutó autó. A Geko Ypres Rally,melynek a nyugat-flandriai Ypres városa ad helyet, lesz az első alkalom a rajongók számára,hogy közelről vegyék szemügyre az autót és versenyzőit, Bernardo Sousát és CorradoMancinit.  A versenyen a teljes Lotus International Team képviselteti magát, ez lesz a csapat számára azelső hivatalos esemény, hasznos alkalom a tapasztalatszerzésre.  Az Ypres Rally az egyik legvarázslatosabb és legjellegzetesebb verseny Európában, illetve azIRC sorozatban. A Lotus International Rally Team azért vesz részt az eseményen, hogyfolytassa a teszteket és finomhangolási munkákat végezzen az autó beállításain, melyet újfutóművel, módosított elektronikával és az új technikai partnernek, a francia gumiabroncsgyárnak köszönhetően Michelin gumikkal látnak el.  Claudio Berro, a Lotus Motorsport igazgatója a következőket mondta el: „Az Exige R-GTfejlesztése jó úton halad, jóllehet a GT kategória szabályai pontosításra szorulnak még, ezeketaz FIA valószínűleg a Motorsport Világtanács június 15-i ülésén fogja tisztázni. De addig isvárjuk az Ypres-t, mely hasznos tapasztalatokkal fog szolgálni számunkra, ugyanakkorbemutathatjuk a rali világának ezt a látványos autót.”  Bernardo Sousa versenyző így nyilatkozott: „Örömmel tölt el, hogy részt vehetek az Exige-dzsela Geko Ypres Rally-n, még akkor is, ha csak előfutóként tehetem. Ez az esemény segít majdabban, hogy lássuk azok ellen az időeredményeinket, akik a jövőben a versenytársaink lesznek.A tesztek alatt az autó folyamatos fejlődésen ment keresztül, napról napra egyre nagyobbpotenciált érzek benne.”    Forrás: Lotus International Rally  
  Andrew    2012. június 12.          A Lotus az Ypres Rally-n tesztelte az Exige R-GT-t  
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  Bernardo Sousa vezette a kocsit annak első Európa-bajnoki és IRC futama előtt. A portugálpilóta lesz az, aki versenybe viszi majd az Exige R-GT-t az évad későbbi részében is.  A folyamatos fejlesztési program részeként az Ypres a Lotus International Team számáralehetőséget adott arra, hogy összehasonlítsák a szakaszidőket a vetélytársakéval, de egyúttal anagyközönség is szemügyre tudta venni a Lotus izgalmas GT kategóriás versenygépét, melyetBernardo Sousa és Corrado Mancini hajtott. A rivális csapatok és a szurkolók egész hétvégénkiemelt figyelemmel követték az Exige-et.  A verseny 18 gyorsasági szakasza alatt a csapatnak lehetősége volt a különböző beállítások,motor üzemmódok és elektronikai megoldások tesztelésére. Komoly technikai probléma nemjelentkezett, csupán olyan gondok, melyek egy olyan autó fejlesztésénél megszokottak, amieddig mindössze ezer tesztkilométert futott. Egyedül a generátor hibásodott meg, illetve afékcső csatlakozásával adódtak problémák.  „Az autó a folyamatos fejlesztés fázisában van" – nyilatkozta Sousa. „Az Ypres-n jelentős voltaz előrelépés. Egyik napról a másikra látszik az Exige R-GT-ben rejlő potenciál. Ebben afázisban a csapat is és én is arra törekszünk, hogy a legnagyobb megbízhatóságot érjük el. Aszakaszidők másodlagosak, de még így is elmondható, hogy a kocsi napról napra gyorsabbnakbizonyul. Nagyon elégedett vagyok mind az autóval, mind a Lotus International Teamprofesszionalizmusával.”  A csapat következő eseménye a Goodwoodi Sebességfesztivál, melyen idén a Lotus a kiemeltmárka. Ez után két teszt következik július 15-től az alakulat számára.    Forrás: Lotus International Rally  
    Andrew    2012. június 30.        Megkapta a homologizációt a Lotus Exige R-GT  
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  Az Exige ezen a hétvégén a Rali Vinho da Madeirán debütál élesben.  Hosszú várakozás után megkapta az FIA-tól a rajtengedélyt a Lotus Exige R-GT, melyversenykörülmények között ezen a hétvégén fog bemutatkozni Portugáliában, Madeiraszigetén, a rali Európa-bajnokság hetedik futamán.  Az első bevetésére készen álló kocsi az első, mely az FIA R-GT szabályai szerint kerülthomologizálásra. Az autót a Lotus International Rally Team gyári párosa, Bernardo Sousa ésCorrado Mancini fogja irányítani.  A csapat öt hónapon keresztül tesztelte az újkategóriás autót, majd fontos kilométereket gyűjtöttelőfutóként az elmúlt hónapban a belga Geko Ypres Rally-n. A portugál Sousa első alkalommalhazai környezetben próbálhatja ki élesben az Exige-et. A 25 éves versenyző az egyiklegígéretesebb feltörekvő ralipilóta.  A feszített programmal rendelkező madeirai versenyen a legfontosabb dolog az autófinomhangolása és megbízhatóságának tesztelése lesz.  Claudio Berro, a Lotus Racing igazgatója így nyilatkozott: „Ez egy nagyon izgalmas hétszámunkra. Hosszú ideje vártunk erre, hiszen az R-GT egy új kategória, sok időbe tellett, míg aszabályokat véglegesítették és az autó megfelelhetett az előírásoknak. Mindamellett simánment minden, a kocsi fejlesztése pedig igazán ígéretes. Portugáliába reális célokkal érkezünk,elsődlegesen a megbízhatóságon és a teljesítményen dolgozunk, de jól lesz megérezni averseny ízét is. Ez az első autó, melyet az FIA az R-GT kategóriába homologizált. Az R-GT-vela ralisport vonzóbb és izgalmasabb lesz, mint valaha, és biztos vagyok benne, az Exige-neksok követője akad majd.”  A Lotus International Rally Team csapatvezetője, Pier Liberali a következőket mondta el: „Acsapat hónapok óta tartó megfeszített, de professzionális munkája után eljön a régen várt nap,ami biztosan nagyon izgalmas lesz mindegyikünk számára, de ez felelősségvállalást is jelentegyben. Biztos vagyok abban, hogy a csapat, a versenyzők és a Lotus teljes személyzeteugyanolyan intenzitással fog dolgozni, mint ahogyan azt eddig tette az elmúlt hónapokban, hogyaz autó minél versenyképesebbé váljon. Nagy megtiszteltetés, de egyben felelősség is a Lotus-tképviselni, így szeretném megköszönni a bizalmat, amit belénk és a versenyzőinkbe fektetett amárka.”  Történelmi visszatérés ez a Lotus számára, hiszen a márka korábban nagy sikereket aratott asportágban. 1981-ben a Talbot Sunbeam-mel a Lotus nyerte meg a rali világbajnokság gyártóiértékelését.    Forrás: Lotus International Rally Team  
  Andrew    2012. július 27.
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